
VERSLAG VAN DE LEDENVERGADERING LENS 
Op 3 april 1924 
 
Aanwezig waren 26 leden. 
 
De voorzitter, de Heer Jac. Haket,  
 
opende  
 
de vergadering met den Christelijken groet, sprak de leden een hartelijk woord van welkom toe en 
verzocht den secretaris  
 
de notulen der vorige vergadering 
 
voor te lezen. Deze notulen werden zonder op- of aanmerkingen goedgekeurd en onderteekend. 
 
Hierna deelde de Voorzitter mede, dat door het vertrek van den Heer Hageraats, de  
 
plaats van vice-voorzitter vacant  
 
was gekomen en dat hierin, zooals van zelf sprak, moet worden voorzien. Alvorens tot kiezing over te 
gaan, werd door hem een woord van dank uitgesproken voor het werk, dat door genoemden Heer was 
verricht in het belang der vereeniging. Voorts sprak hij den wensch uit, dat zijn plaatsvervanger met 
den zelfden, indien mogelijk met nog meer ijver zijn taak zou vervullen. 
Hierna ging men over tot kiezing: candidaten waren de Heeren J. v.d. Kleij, B. Roodenrijs en G. 
Visser. Van de 23 uitgebrachte stemmen behaalde de  heer v.d. Kleij 12, de heer Roodenrijs 4 en de 
heer Visser 5 stemmen, terwijl 2 blanco briefjes waren ingeleverd. De heer v.d. Kleij was dus als 
bestuurslid gekozen. 
Hierna volgde de 
 
Bespreking over de athletiek, 
 
Welke sport het Bestuur voornemens was dit jaar te doen beoefenen. 
De Voorzitter deelde mee, dat het het Bestuur eindelijk was mogen gelukken iemand te vinden, die de 
leiding hierin op zich wilde nemen, n.l. de  Heer Wesseling.  
Na eenige bespreking verklaarde de vergadering voor de beoefening van deze sport en werd 
besloten, dat tot dekking der onkosten door elken deelnemer 10 cents per week zou worden betaald; 
voorts dat niet-leden der vereeniging, die deze sport in onze vereeniging wilden beoefenen verplicht 
waren donateur te worden, terwijl zij bovendien de verplichting op zich namen 10 cent per week bij te 
dragen. 
Hierna kreeg men  een 
 
Herziening van de Commissie van Materiaal. 
 
De Voorzitter verzocht eenige leden deze functie op zich te nemen, met als resultaat, dat lid van deze 
Commissie werden de Heeren C. Bontje, J. Overtoom, G. v. Niel en C. v. Muijen. 
 
Voorts bedankte de Voorzitter de Heeren Bontje, voor het in orde maken van de ramen der kleedtent, 
terwijl hij ook een woord van dank bracht aan den reparateur van deuren en ramen. 
Hierna kwam een 
 
Bespreking over de beoefening van het voetballen in den zomer 
 
Vooral met het oog op Seriewedstrijden. De geheele Vergadering verklaarde zich er voor dezen zomer 
door te spelen, terwijl de Voorzitter den aanvoerders verzocht hun niet aanwezige spelers hierover te 
spreken. 
Vervolgens kwam men aan 
 
De Rondvraag. 
 



De Voorzitter verzocht den leden hiervan zooveel mogelijk gebruik te maken en eventueele vragen of 
aanmerkingen betrekking hebbende op het vereenigingsleven naar voren te brengen. 
De heer Hendriks verzocht officieele aanschrijving voor de eerste te houden athletiekoefening, welk 
verzoek werd ingewilligd. 
Hierna verzocht de Heer B. Middendorp het Bestuur een eventueele uitnodiging van de ver. AVV te 
Leidschendam voor deelname aan de door haar te houden seriewedstrijden, af te wijzen, in verband 
met de onsympathieke wijze, waarop het 3e elftal was behandeld ter gelegenheid van den wedstrijd 
AVV 1 – LENS 3. Ook dit verzoek werd door den Voorzitter ingewilligd. 
Vervolgens vroeg de heer G. Roodenrijs of het Bestuur nog moeite deed om een terrein te krijgen op 
het te openen Zuiderpark, waarop de Voorzitter antwoordde, dat hiertoe pogingen in het werk zouden 
worden gesteld.  
De heer v.d. Lans verzocht herziening van de clubavonden; hij stelde het Bestuur voor op deze 
avonden lezingen te houden of iets dergelijks. De Voorzitter antwoordde hem, dat dit op de 
eerstvolgende Bestuursvergadering zou worden besproken. 
De heer Hamburger deelde vervolgens mede, dat het door hem ontvangen geld voor het laten lezen 
van H. Missen voor de nagedachtenis van Beb Starrenburg, zoo goed als op was. 
De Voorzitter zeide, dat het zeer op prijs zou worden gesteld, indien de leden hiervoor nog een kleine 
bijdrage zouden willen afstaan, zoodat wij nog eenigen tijd in staat zouden zijn H.Missen te laten 
lezen, weshalve hij den aanvoerders verzocht de gelden hiervoor  te willen ontvangen. 
 
Na eenige besprekingen van ondergeschikt belang sloot de voorzitter de vergadering op de 
gebruikelijke wijze. 
 
J. Boone 
Secretaris. 
 
 


